‘@l 000 «ABC-du3aiin»
amin /IB3C PaspaboTka v Npou3BOACTBO U3AENUI U3

2 /M1 = [F 1T 74 cTanu, antoMUHUS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuanos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBIV TO[ JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVII
CADILLAC Escalade 2010- V-6.2 Bcee 04.02ABC

3awmTa KapTtepa ABC

B F f—]
A =
"‘--\..___‘H
1
20 Hm
— pr—
Bont M10x25 J'] r]_
2.
bont M10x25 ///
2wT.
Bont M10x30
3awn. ABC...010
2oTB.
|

HMHCTPYRUMA No ycTaHOBKe

1. CHATb WTATHBIM NAACTUKOBLIM NbUTBHMK.

2. MpumepuTe 3aLLMTY Ha aeToMODUAbL M ONPeauIUTE KpenemHble OTEEpPCTHA

3. ¥cTaHOBMUTL JaknagHble B OTEEPCTUA KY30Bd asTomobuns.

4. YCTaHOBWTL 3alMTy U 3aTAHYTb DONTOBBIE COBgMHEHMA.

Kpenemx Konuuecreo

M10x25-4wiT.
M10x30-2wrT.

M10-6 wr.

ABC.05.01.000.010-2wr.

www.abe33.ru



